



Alapítva: 1928-ban

## Szent Erzsébet Magyar Római Katolikus Egyházközség

432 Sheppard Ave. East, Toronto, Ont. M2N 3B7 - Tel: 416-225-3300x21 - Fax: 416-225-3814  
E-mail: [szte.iroda@gmail.com](mailto:szte.iroda@gmail.com) - [szte.plebanos@gmail.com](mailto:szte.plebanos@gmail.com) - honlap: [szenterzsebet.org](http://szenterzsebet.org)

Fogadóórak: keddtől péntekig 9-től 3-ig.

Szentmisék vasárnap: 9-kor (magyar), 10.30-kor (magyar)

Hétköznap reggel 7.30-kor (angol)

Jezsuita papjaink: Sajgó J. Szabolcs (plébános), Marosfalvy László (káplán) – nyugdíjban: Jaschkó Balázs

# H Í R N Ö K

35. szám – ÉVKÖZI 22. VASÁRNAP – 2010. augusztus 29.

1985 – 2010

25 év a Sheppardon – hogyan tovább?

**OLVASMÁNYOK:** Sir 3,19-21; 30-31  
 Zsid 12,18-19; 22-24 Lk 14,1; 7-14

**Zsoltár:** „*Jóságodban, Istenünk,  
hajlékot készítesz a szegénynek!*”

### AKIKÉRT A SZENTMISÉKEN IMÁDKOZUNK

- 9:00** ✠ hálából, segítségért – Hanna  
✠ +Nagy Erzsébetért – férje és fia  
✠ +Bernad Lajosért - felesége  
✠ +Macsai családtagokért – Marika  
✠ +Kiss Antalért – családja  
✠ +nagy szülőkért – Derényi család
- 10:30** ✠ az egyházközségért  
✠ for the marriage of Teresa & Dan O'Hara  
✠ Orbán Tamásné felgyógyulására - Maria  
✠ Szendi Ilona felgyógyulására - Bonnayné  
✠ Gizi és Piri felgyógyulására  
✠ Pisti és Pistike születésnapjára - családjuk  
✠ + Kelecsényi Ferencért – gyermekei és unokái  
✠ +Kaposvári Istvánért – Hart Judit és Kádár István  
✠ +Szendi és Szervó családtagokért  
✠ +Szalontai Kenéz G. Mihályért – Gyurcsi Anna és dr. Kiss Ernő  
✠ +Szalontai Kenéz G. Mihályért – felesége és sógornője  
✠ +Melkó családtagokért – Mária  
✠ +Telcs Lászlóért – Telcs család  
✠ +édesanyjukért – Sepa Erzsébet és Ilona  
✠ +Vindischman Józsefért – felesége  
✠ +Deák Borbáláért – családja és rokonai  
✠ +Hölter Gizelláért – Márta és Babi

### Hétfő (30) Rózsa

7.30 for the deceased members of Behon family – family  
for Tom Silveira, special intentions

### Kedd (31) Erika

7.30 for +fr. Alexander Takács – Yolanda Kozma

### Szerda (1) Artúr, Tamara

7.30 for the intentions of Simone Carvalho  
for the souls in purgatory  
7 p.m. Etelkért és Pálért

### Csütörtök (2) István, Ingrid, Renáta

7:30 for our deceased Jesuits

### Péntek (3) Nagy Szt. Gergely pápa; Hilda

7:30 for the repentance of the sinful  
7 PM +Kovács Lászlóért és +Szendi Lajosért -  
családjaik

### Szombat (4) Rozália, Róza, Ida

7:30 for +fr. Alexander Takács – Yolanda Kozma

**Keresztelő:** Tomas Campian, Zachary Inkster,  
Öreg Andor Péter

**Esküvő:** Grünstein Thomas & Carvalho Sandi

**Temetés:** Fülöp József SJ (78), Ürmös Antal (85)

## EGYHÁZKÖZSÉGI PROGRAMOK

**MA:** fatimai zarándokok találkozója 11:45-től; a hivatalos megbeszélés után kb. 12.30-tól lourdes-i és fatimai filmek megtekintésére is lesz lehetőség ❖  
Kiscserkészek indulnak ötnapos táborukba  
**Szerda (1)** Nyugdíjas Klub találkozója 1-4-ig ❖  
szerdai dicsőítő és engesztelő nap a magyarság lelki megújulásáért Torontóban és Magyarországon: gyónási, lelkivezetési és közös imalehetőség 6.30-tól, szentmise 7-től, imaeskola 7.45-től 8.45-ig  
**Péntek (3)** Fülöp atya hamvainak elhelyezése a courtlandi temetőben délután 3-kor ❖ KFT gyűlés a 7 órai elsöpénteki szentmise után  
**Vasárnap (5)** KNT közös áldozása  
**6. Labour Day** (A Munka Napja) – hosszú hétvége  
**7.** Házások Klubja találkozója este 7-kor  
**8.** Beteglátogató csoport 11-kor ❖ Karitás gyűlés 4:30-kor  
**9.** Pénzügyi Tanács gyűlése 10-12-ig  
**11.** Pax Romana éves találkozója a Webster vízesésnél 9-4-ig: “A kisebbség szerepe a többségben” ❖ Beiratkozás a Magyar Iskolába, óvodába, cserkészet.  
**12.** KFT közös áldozása

és szeretetreggelije ❖ újra indulnak a vasárnapi déli misék **13.** Képviselőtestületi gyűlés este 7:30-kor **18.** Magyar Iskola miséje 9:45-kor és első tanítási napja **19.** Házások Klubja közös áldozása ❖ Cursillo ❖ Lángosvásár **26.** Mária Kongregáció gyűlése ❖ Karitászt díszbéd **28.** KNT est

## HÍREK

❖ A torontói egyházmegye karitatív munkáját segítő **ShareLife gyűjtésre** 2009. aug. 1 és 2010. júl. 31 között egyházközségünk tagjai mindösszesen 19,850 dollárt adományoztak (tavaly: 18,655 dollárt). Az egyházmegye 12 millió dolláros, a hívek adományai által biztosított költségvetésből végzi szociális szolgálatát 34 katolikus szervezeten keresztül 225.000 ember felé Kanadában és Kanadán kívül. Köszönet minden adakozónak, aki adományával a jelenlegi nehéz gazdasági helyzet ellenére is ilyen szépen segítette ezt a fontos szolgálatot.

❖ Kérünk mindenkit, hogy a templom keleti oldalán található **parkolóhelyeket (121-122-123), és a kijáratú sávokat ne használják parkolásra,** mert ez akadályozza a szemét elszállítását, ami esetenként extra költséget jelent számunkra. Hasonlóan a hátsó ajtó megközelítését is megnehezítik szállítóink számára. Köszönjük megértésüket.

❖ **Templomunk belső udvarának köveze**te nem autóforgalomra lett készítve. Az utóbbi időben a tavaly újrarakott kövezet is elkezdett rongálódni. Javaslatra védelemül láncot helyeztünk el a járda szélén. Köszönjük a kedves hívek együttműködését közös értékeink védelmében.

**Boldog Gizella.** A magyarok első koronás uralkodónője, Gizella bajor hercegnő Henrik bajor herceg és Gizella burgundiai hercegnő leánya volt. 980 körül született, és Szent Wolfgang bencés szerzetes gondos nevelésében részesült. Születésének évét többen 985-re teszik. 996-ban eskették azonban össze Istvánnal Scheyernben (Bajorország), s több forrás szerint ekkor már fejlett hajadon volt. Regensburgban az Aite Kapelle nevű, volt hercegi udvartemplom egy falfestménye ezt az eljegyzést ábrázolja; Gizella leendő férjénél csaknem egy fejjel magasabb. Eredetileg kolostorba akart lépni: szemlélődő hajlamú, vallásos lélek volt. Amikor Géza fejedelem fia számára megkérte kezét, mégis beleegyezett a házasságba. Erre elsősorban Szent Adalbert püspök bírta rá. Értésére adta, hogy jobban tetszik Istennek, ha közreműködik egy nép megtérésében, mint ha kolostori elvonultságban él. Így Gizella lemondott a szemlélődő életéről, és erős hitű hittérítő lett. Új hazájában Gizella azoknak a nagy európai nőknek a nyomdokába lépett, akik előmozdították a nyugat kereszténnyé tételét. Városa Veszprém volt. A veszprémi püspök ettől kezdve a mindenkor magyar királyné gyóntatóatyja, és a koronázás alkalmával koronázó főpapja is volt. István a pápától kapta a koronát, a királynénak a magyarok készítettek. Gizella elsősorban városát igyekezett megszépíteni. Fölépítette a székesegyházat és alapított egy apácazárdát. Az esztergomi és somlyóvásárhelyi zárda alapításában is közreműködött.

Neki kellett az ország templomait egyházi felszerelésekkel ellátnia, Gizella nagyon szépen varrt és hímzett. Már a Koppány elleni csatához is készített két zászlót Istvánnak, Szent György és Szent Márton képeivel; a magyar koronázó palást is az ő keze munkája. István törvénye szerint a templomok liturgikus könyveit és kelyheit a püspököknek kellett beszerezniük, de a miseruhákat és más fölszerelési tárgyakat a királyi udvar volt köteles rendelkezésükre bocsátani. Ha egy-egy templomnak az öt liturgikus színben csak egy-egy rend öltözetet juttatott is, az már 1500--2000 miseruhát jelentett. Utódainak is nyomdokába kellett lépniük. A magyar királynénak, annak bizonyítékául, hogy háziasszonyi erényekkel rendelkeznek, a koronázási szertartás alatt néhány varró és hímző öltést kellett a koronázó paláston végezniük. Gizella példás feleség volt. Kölcsönös nagyrabecsülés, gyengéd megértés és finom tapintat jellemezte a házastársak egymáshoz való viszonyát. Sokszor elkísérte férjét nehéz ellenőrző útjaira is az országban.

Fáradhatatlan volt a jótettek gyakorlásában. Megnyitotta szívét és kezét a szegények előtt, segítő kezet nyújtott minden szűkséget szenvedőnek, aki útjába került. Természetesen vallásgyakorlat terén is példaadó volt. A krónikás magasztalja ártatlanságát, vallásosságát, szelídségét, bőkezűségét, jótékonyágát és vendégszeretetét. Fiának, Imrének halála után mindinkább visszavonult, István halála után pedig már csakis Istennek élt. Anyai és hitvestársi fájdalomtát hősiesen viselte.

A szentek rendkívüli jellemének kialakulásában nagy szerepet játszanak a szenvedések. A szent királynénak bőven volt része bennük. Kezdetben az új hazában honvágy gyötörhette, később gyermekei halálába kellett belenyugodnia. Férje halála után pedig utódaitól sok méltánytalanságot viselt el Gizella türelmesen viselte a sérelmeket. Végül 48 év múltán visszatért hazájába, és megvalósította fiatalkori tervét: Passauban belépett a bencés nővérek kolostorába, amelyet bátyja, a megboldogult Szent Henrik alapított. Két év múlva apátnő lett.

Szerzetesnői életéről alig maradt följegyzés. De még a gyér források is kiemelik, milyen részvétellel volt mindenki iránt, aki bajba jutott. A zárda vezetésében szerény volt, nővértársait minden fennhíjazás nélkül, szeretettel kormányozta. Nehézséget, szomorúságot türelemmel viselt, s idős kora ellenére komoly önmegtartóztatásban és böjtölésben élt. A rendi iskolában gondoskodott több előkelő bajor lány hívő neveléséről, s nővértársait is szeretettel oktatta szóval és főleg példával. Ideje, hogy a magyar nép első, szent életű királynénkat sajátjának tekintse. Hiszen negyvenkét éven át élt közöttünk, s a magyar történelemnek egyetlen nőalakja sem tett annyit népünkért, mint ő.

*Istenünk, ki első királynőnkül adtad Boldog Gizellát, és ő önfeláldozó buzgósággal fáradozott népünk megtéréseért, kérünk, add meg az ő közbenjárására, hogy e nép, mint egykor, az igaz hitben eggyé váljon!*

## Köszönet

♥ **Virágmegváltásra adományozóknak**

✚ **Szabó József** emlékére: Diósady Levente és Klára

♥ **Köszönet** Fülöp József jezsuita atya péntek esti gyászmiséje körül a segítőknek a templomban és a fogadáson a konyhában és a nagyteremben.

**35. KÖNYÖRGÉSEK – 2010.**  
augusztus 29.

1. Imádkozzunk a **magyarországi árvízkárosultakért és a természeti csapásoktól szenvedő minden emberért**, hogy megtapasztalják embertársaik segítő figyelmén keresztül a gondviselő Isten jóságát.
2. Imádkozzunk az **újonnan megkeresztelt** *Tomas Campian-ért, Zachary Inkster-ért és Öreg Andor Péterért*, hogy apostoli keresztény életet tanuljanak szüleiktől, keresztszüleiktől és ettől az egyházközségtől.
3. Imádkozzunk a **Grünstein Thomas - Carvalho Sandi** új házaspárért, hogy hűségben és szeretetben, gyermekáldással éljék meg aranylakodalmukat.
4. Imádkozzunk egyházközségünk **betegeiért**, különösen: Cser Erzsébetért, és Hermann Józsefért, valamint **NEMRÉG ELHUNYT szeretteinkért**, különösen: Deák Borbáláért, Fülöp József atyáért, Egri Gabrielláért és Ürmös Antalért